Friends and Family Test

Results for October 2018

We asked you to tell us about your recent experience
of our service.

The following responses were received to the question:
‘How likely are you to recommend our service to
friends and family if they need similar care and

’
treatment?
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Please continue to provide feedback on our service.
Friends and Family test forms are available from
Reception, or alternatively feedback can be provided
via the surgery website.



